

★我院在日照校区第七届校园足球联赛中喜获佳绩

4月24日，曲阜师范大学第七届校园足球联赛闭幕式在日照校区西操场举行。我院男足斩获联赛三连冠，女足获得殿军。男足队员李洋获最佳门将奖，男足队长张俊河获最佳裁判奖。

★武玉强院长受聘日照市政府首批参事

4月30日上午，日照市政府举行首批参事聘任仪式。日照市委副书记、市长李永红为首批聘任的8位参事颁发聘书，武玉强院长作为受聘参事之一出席仪式。

★蔡彬教授荣获济宁市“五一”劳动奖章

4月30日，济宁市召开庆祝“五一”国际劳动节座谈会，会议宣读了《济宁市总工会关于授予济宁市“五一”劳动奖状、奖章和济宁市工人先锋号的决定》，我院蔡彬教授荣获济宁市“五一”劳动奖章。

★我院在2019春季运动会中创四连冠佳绩

5月9日至10日，曲阜师范大学日照校区2019年春季运动会在西操场举行，经过两天激烈的角逐，我院获得“学生组团体总分第一名”、“体育道德风尚奖”两项殊荣，学生组获得“四连冠”佳绩。



★我院在2019“毕业杯”排球、足球、篮球赛中再展雄风

5月15日下午3:00，2019年曲阜师范大学日照校区“毕业杯”排球、足球、篮球赛正式拉开帷幕，历经近一个月的激烈角逐，我院学子再创佳绩。男篮、男排圆梦“毕业杯”五连冠，男足、女排勇夺亚军，女足刷新战绩，荣获季军。

★解学军教授被任命为国际顶级期刊 Automatica 编委

6月，我院自动化研究所解学军教授被任命为国际顶级期刊 Automatica 编委 (Associate Editor)，聘期为2019年8月1日至2022年7月31日。新一届 Automatica 编委会由122人组成，其中中国大陆学者仅有5人。

★久别逢端午，十年再相聚——工学院2005级校友聚会记

6月7日上午，工学院2005级校友返回母校，重游故地，再见恩师。

★我院男女教职工在2019教职工排球赛中风采尽显

6月22日下午，由校工会主办的2019年教职工排球赛历经近一个月的激烈角逐，在日照校区东排球场落下帷幕。我院男女教职工相互配合，团结一致，经过激烈拼搏，最终取得男子第五名、女子第六名的成绩。



工学院宣传平台



工学院官方网站



工学院官方QQ



工学院官方微信



工学院官方微博



曲阜师范大学
QUFU NORMAL UNIVERSITY

第2期
2019年7月1日
总第32期

眺望

热烈庆祝中国共产党成立98周年

主办单位：工学院
顾问：谢仕兴 武玉强 李瑞波 张正强 宗广灯
指导老师：张华 李素芳 滕艳 刘晓军 王超
编辑：倪莹

不忘初心 牢记使命

5月31日，不忘初心、牢记使命主题教育工作会议在北京召开，习总书记出席会议并发表重要讲话。他强调，为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴，是中国共产党人的初心和使命，是激励一代代中国共产党人前赴后继、英勇奋斗的根本动力。开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，要牢牢把握守初心、担使命，找差距、抓落实的总要求，牢牢把握深入学习贯彻新时代中国特色社会主义思想、锤炼忠诚干净担当的政治品格、团结带领全国各族人民为实现伟大梦想共同奋斗的根本任务，努力实现理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率的具体目标。

习近平指出，守初心，就是要牢记全心全意为人民服务的根本宗旨，以坚定的理想信念坚守初心，牢记人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标，时刻不忘我们党来自人民、根植人民，永远不能脱离群众、轻视群众、漠视群众疾苦；担使命，就是要勇于担当负责，积极主动作为，保持斗争精神，敢于直面风险挑战，以坚忍不拔的意志和无私无畏的勇气战胜前进道路上的一切艰难险阻；找差距，就是要对照新时代中国特色社会主义思想 and 党中央决策部署，对照党章党规，对照人民群众新期待，对照先进典型、身边榜样，坚持高标准、严要求，有的放矢进行整改；抓落实，就是要把初心使命变成党员干部锐意进取、开拓创新的精气神和埋头苦干、真抓实干的自觉行动，力戒形式主义、官僚主义，推动解决人民群众反映强烈的突出问题，不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。

牢记初心使命 推进自我革命

6月24日下午，中共中央政治局就“牢记初心使命，推进自我革命”举行第十五次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调，我们党作为百年大党，如何永葆先进性和纯洁性、永葆青春活力，如何永远得到人民拥护和支持，如何实现长期执政，是我们必须回答好、解决好的一个根本性问题。我们党要求全党同志不忘初心、牢记使命，就是要提醒全党同志，党的初心和使命是党的性质宗旨、理想信念、奋斗目标的集中体现，越是长期执政，越不能忘记党的初心使命，越不能丧失自我革命精神，在新时代把党的自我革命推向深入，把党建设成为始终走在时代前列、人民衷心拥护、勇于自我革命、经得起各种风浪考验、朝气蓬勃的马克思主义执政党。

习近平强调，我们党是用马克思主义武装起来的政党，始终把为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴作为自己的初心和使命，并一以贯之体现到党的全部奋斗之中。回顾党的历史，为什么我们党在那么弱小的情况下能够逐步发展壮大起来，在腥风血雨中能够一次次绝境重生，在攻坚克难中能够不断从胜利走向胜利，根本原因就在于不管是处于顺境还是逆境，我们党始终坚守为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴这个初心和使命，义无反顾向着这个目标前进，从而赢得了人民衷心拥护和坚定支持。中国特色社会主义进入新时代，我们比历史上任何时期都更接近、更有信心和能力实现中华民族伟大复兴。我们千万不能在一片喝彩声、赞扬声中丧失革命精神和斗志，逐渐陷入安于现状、不思进取、贪图享乐的状态，而是要牢记船到中流浪更急、人到半山路更陡，把不忘初心、牢记使命作为加强党的建设的永恒课题，作为全体党员、干部的终身课题。

党建园地

2月23、24日,根据学校关于开展“强学习、提站位、深反思、促整改”专题教育活动的通知要求,我院迅速部署,有序开展集中学习、分组讨论、案例剖析、撰写感悟等系列活动。

3月6日下午,学院党委理论学习中心组集中学习省委书记刘家义在全省“担当作为、狠抓落实”工作动员大会上的讲话。

3月13日、15日下午,学院召开教工党支部、本科生党支部、研究生党支部2018年度组织生活会并开展民主评议党员工作。

4月3日下午,院党委理论

学习中心组专题学习习总书记在学校思想政治理论课教师座谈会上的讲话内容,领会讲话精神。

6月5日下午,院党委理论学习中心组集中学习习近平总书记在纪念五四运动100周年大会上的讲话。

6月12日下午,学院党委书记谢仕兴主持召开2019届毕业生党员“不忘初心,牢记使命”座谈会。

6月19日下午,院党委理论学习中心组集中学习习近平总书记在全国宣传思想工作会议上的讲话及省委书记刘家义在全省宣传思想工作会议上的讲话。

6月20日上午,我院集体观看“第一思政课堂”课程直播。

6月26日下午,按照校党委组织部《关于开展庆祝中国共产党成立98周年主题党日活动的通知》要求,本科生党支部开展“不忘初心、牢记使命”主题党日活动,学习研讨,上党课,观看红色电影,重温入党誓词。

6月28日下午,为深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,热烈庆祝中国共产党成立98周年,研究生党支部开展“不忘初心、牢记使命”主题党日活动。



学术交流

3月23日下午,江南大学物联网工程学院副院长、博士生导师栾小丽教授应邀来我院作《流程工业智能感知与监控》学术报告。

6月6日下午,东南大学电气工程学院博士生导师房淑华副教授、硕士生导师黄磊副教授来我院分别作了题为《伺服系统驱动技术》、《波浪能发电技术综述》的学术报告。

6月10日下午,中科院青岛生物能源与过程研究所研究员李滨来我院作题为《生物质组分分离与综合利用》的学术报告。



6月17日上午,湖南师范大学朱全新教授受邀来我院作了题为《Recent results and related topics on the stability of stochastic nonlinear systems》、《Stability for stochastic Markov systems》的学术报告。

5月10日,在指导老师董占华、仲晨副教授带领下,我校控制科学与工程(包装工程方向)研究生参加首届“包装工程青年学者和研究生学术论坛”并作学术报告。

5月12日,在学院专业老师仲晨和董占华带领下,我院包装工程部分研究生前往西南大学食品科学学院进行交流访问。



科技创新

5月21日,在第九届济丰杯包装结构设计大赛中,我院参赛学子设计的电商包装、电钻电锯整体性包装方案分获二等奖与三等奖,同时我院也荣获“优秀组织奖”称号。

6月19日至21日,我院参赛队伍在第三届山东省大学生智能控制大赛中再创佳绩,共获一等奖6项、二等奖7项、三等奖14项。



4月9日—11日,学院师生奔赴上海参观2019中国国际瓦楞展、彩盒展、包装容器展、软包展和纸展,开展考察见习活动。

4月21至24日,2019年中国工程机器人大赛暨国际公开赛火热开赛,我院学子共获二等奖二项,三等奖三项。

5月17日,在第七届山东省大学生机器人大赛中我院学子设计的“WIFI智能搜救机器人”获大赛二等奖,“智能大棚”与“家庭护理机器人”获大赛三等奖。

社会实践

我院注重实践教学,自2014年成立以来,每年都积极响应共青团的号召,组织学生参加寒暑期社会实践活动,以促进我院学子在实践中走进社会、磨练意志、增长才干,在实地考察中了解国情、省情、社情、民情,进一步成长为具有担当的时代青年。

2018年寒假社会实践活动中,我院共有三支队伍荣获校三等奖。同年,在曲阜师范大学暑期“三下乡”社会实践活动中,我院组建了8支院级重点队伍,其中两支校级重点队伍。在学校评比活动中,两支队伍获杰出队伍,四支队伍获优秀队伍,各有两支队伍分获一、二、三等奖。其中“能联科技,动生新意”调研团与“互联媒体,网聚时代”调研团被评为省优秀服务队,“聚动环保,共创绿园”调研团荣获镜头中的三下乡优秀报道奖。同时,我院学子荣获实践先进个人者5名、先进工作者3名。

2019年寒假社会实践活动中,我院共组建了十支队伍,其中一支校级重点队伍,五支院级重点队伍,最终两支队伍荣获校一等奖,两支队伍获二等奖,四支队伍获三等奖,此外,在2019年寒假社会实践专项活动“乡土文化行”中,一支队伍荣获一等奖,一支队伍获三等奖。

近年来,我院社会实践成果显著,组建的队伍通过开展各种各样的实践活动,产生了良好的社会影响,展示了我院学子的青春风采,也有利于我院继续培育具有社会责任感的高质量人才。

